

# "Mimořádně napínavý detektivní příběh"

– David Shipman, CINEMA: THE FIRST HUNDRED YEARS

V budově Watergate se rozsvěčují světla a čtyři lupiči jsou dopadeni při činu. Té noci začla vlna odhalení, která stála amerického prezidenta úřad. Příběhu se chopili washingtonští reportéři Bob Woodward (Robert Redford) a Carl Bernstein (Dustin Hoffman) a nevzdali se ho ani tvář v tvář pochybnostem, odmítání a zastrašování. *Všichni prezidentovi muži* jsou jejich příběhem. Film, který natočil Alan J. Pakula podle knihy Woodwarda s Bernsteinem, získal v roce 1976 čtyři Oscary: Za nejlepší mužský herecký výkon ve vedlejší roli (Jason Robards), adaptovaný scénář, výpravu a zvuk. Film je také obrazem novinářské praxe, jejímž cílem je získat příběh – a udělat to dobře.



London, June 15, 1972

## 5 Held in Plot to Bug Office

### Paper Told to Yield Watergate Tape



Jazyky: čeština (DD 2.0), angličtina (mono)  
Titulky: anglické

ROBERT REDFORD, DUSTIN HOFFMAN, "ALL THE PRESIDENT'S MEN" STARRING JACK WARDEN  
SPECIAL APPEARANCE BY MARTIN BALSAM, HAL HOLBROOK AND JASON ROBARDS AS SEN. BRADLEE  
SCREENPLAY BY WILLIAM GOLDMAN, MUSIC BY DAVID SHIRE  
BASED ON THE BOOK BY CARL BERNSTEIN AND BOB WOODWARD, PRODUCED BY WALTER COBLENTZ, DIRECTED BY ALAN J. PAKULA

A WILLOWood ENTERPRISES PRODUCTION A ROBERT REDFORD-ALAN J. PAKULA FILM

warnervideo.com

133 MIN.  
DVOUVRSTVÝ FORMAT  
BAREVNÝ

Přístupnost  
v Slovenské republice



1.85:1  
16x9



DOLBY  
DIGITAL



TOTO DVD JE OCHRANENO PRŮMĚLNĚ  
MILITÁRNĚ KOPÍROVÁNÍM

All the President's Men © 1976 Warner Bros. Entertainment Inc. a Willowood Enterprises Inc. Design obalu © 2010 Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. "Dolby" a DD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. Oscar je registrovanou obchodní a servisní značkou Akademie filmového umění a věd. Upozornění: Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoli jeho části je přísně zakázáno a kterákoliv z těchto aktivit je právně postihitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání. Warner Bros. Entertainment Inc. neodpovídá za udržování přístupu na webové stránce, nebo jejich obsah.

Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz  
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk

